



## సమన్వయంతో పని చేయాలి

ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై జిల్లా అధికారుల సమీక్షలో కేంద్ర ఎన్నికల పరిశీలకులు



సమావేశంలో పాల్గొన్న కేంద్ర ఎన్నికల పరిశీలకులు

మామిళ్లగూడెం, నవంబర్ 11: జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాల్లో స్వేచ్ఛా యుత వాతావరణంలో నిష్పక్షపాత ఎన్నికల జరిగేలా అందరూ సమన్వయంతో పని చేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నియమించిన ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు సత్వేంద్ర సింగ్ (సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం), తుమారీ కాంత మహాంతి (ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గాలు), కానా రామ్ (మధిర, వైరా నియోజకవర్గాలు)లు తెలిపారు. శనివారం నూతన కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సాధారణ పరిశీలకులు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ తో కలిసి రిటర్నింగ్ అధికారులు, నోడల్ అధికారులతో జిల్లా ఎన్నికల పనులపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలోని ఎన్నికల నియామక ఇంటింపున జరగకుండా కట్టుదిట్టంగా వ్యవహరించాలని, గతంలో జరిగిన అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రస్తుత ఎన్నికల విధులను విజయ

వంతం చేయాలని సూచించారు. జిల్లాలోని సమన్వయత పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి పోలింగ్, రెవెన్యూ అధికారులు సమన్వయంతో ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చూసుకోవాలని తెలిపారు. వైస్ షాపులపై నిఘా ఉంచి మద్యం అమ్మకాలపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లాలో ఎన్నికల ఏర్పాట్ల చర్యలపై పరిశీలకులకు వివరించారు. జిల్లాలో 390 క్రిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి, వెబ్ కాస్టింగ్ ఏర్పాటు చేశామని, ర్యాండమ్ జేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసుకొని ఆయా నియోజక వర్గాల ఆర్.వోలకు ఈవీఎం, వీవీప్యాట్, సియలను అందించామని తెలిపారు. నోడల్ అధికారులు ఇప్పటి వరకు చేపట్టిన పనులు పురోగతి గురించి పరిశీలకులు నివేదిక సమర్పించారు. అదనపు కలెక్టర్లు బి. సత్యప్రసాద్, డి. మధుసూదన్ నాయక్, ఖమ్మం మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, నోడల్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా వ్యాప్తంగా 256 దుకాణాలు



ఎన్ఆర్ఆండ్బీజీఎన్ఆర్ గ్రౌండ్లో ఏర్పాటు చేసిన దుకాణంలో సందడి

మామిళ్లగూడెం, నవంబర్ 11: దీపావళి పర్యటిని పురస్కరించుకొని జిల్లాలో పటిష్ట భద్రతా ప్రమాణాల మధ్య పటాకుల దుకాణాలు ఏర్పాటు చేశారు. శనివారం మధ్యాహ్నానికి దుకాణాల్లో క్రాకర్లను వినియోగదారులకు అందుబాటులో ఉంచారు. పోలీస్, అగ్నిమాపక, రెవెన్యూ శాఖల అనుమతితో దుకాణాలను నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. నగరంలోని ఎన్ఆర్ఆండ్బీజీఎన్ఆర్ మైదానంలో 149 దుకాణాలకు లాటరీ ద్వారా అధికారులు స్థలాలను కేటాయించారు. అదేవిధంగా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచేందుకు ఖమ్మం

రూరల్ ఏసీపీ డివిజన్-30, వైరా ఏసీపీ డివిజన్-42, కల్లూరు ఏసీపీ డివిజన్-35 దుకాణాలకు అనుమతులు జారీ చేశారు. పటాకుల దుకాణాల వద్ద పోలీసు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే అగ్నిమాపక శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఫైర్ ఇంజనీను అందుబాటులో ఉంచారు. మెడికల్, మున్సిపల్ సిబ్బందిని విధులకు కేటాయించారు. దుకాణాల నిర్వాహకులు మాత్రం అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని వినియోగదారులు వాపోతున్నారు. దీనిపై సంబంధిత అధికారులు దృష్టి సారించాలని వారు కోరుతున్నారు.

## చంద్రమోహన్ మృతికి ఎంపీ నామా సంతాపం

ఖమ్మం, నవంబర్ 11: ప్రముఖ సినీ నటుడు మల్లంపల్లి చంద్రమోహన్ మృతికి బీఆర్ఎస్ లోక్సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యుడు నామా నాగేశ్వరరావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో సంతాపం తెలిపారు. వారి కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఎన్నో వైవిధ్యమైన పాత్రలు పోషించి పలు అవార్డులు సొంతం చేసుకున్న చంద్రమోహన్ మృతి చిత్ర పరిశ్రమకు తీరని లోటని నామా వివారం వ్యక్తం చేశారు. వారి పవిత్రాత్ము శాంతి కలగలగాని పేర్కొన్నారు. ఆయన నటన చిరస్మరణీయమని, తమిళ చిత్రాల్లో కూడా ఆయన రాణించారని గుర్తు చేసుకున్నారు.

ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారంటే పక్కాగా అమలుచేస్తారు.. ఖమ్మం నగర రోడ్షోలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, నవంబర్ 11: గ్యారెంటీ లేని కాంగ్రెస్ ఇచ్చే హామీలన్నీ గంగానదిలో కలిసినట్లన్నీ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ విమర్శించారు. కేసీఆర్ బీమా.. ప్రతి ఇంటికి ధీమాను ఇస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారంటే దానిని పక్కాగా అమలుచేస్తారని తేల్చిచెప్పారు. ఖమ్మం నగరంలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. 25, 26, 37, 38 డివిజన్లలో రోడ్షోలు నిర్వహించారు. ముందుగా చర్చికాం పాండ్ నుంచి ప్రారంభమైన రోడ్షో రిక్కాబజార్, కమాన్ బజార్, కన్నాబజార్, పాత మున్సిపల్ కార్యాలయం మీదుగా ఖిల్లాలోకి ప్రవేశించింది. ఆయా వీధుల్లో అజయ్ ఓటర్లను పలకరిస్తూ.. తనకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని

## గ్యారెంటీ లేని కాంగ్రెస్ ఇచ్చే హామీలన్నీ.. గంగలో కలిసినట్టే



రోడ్ షోలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి అజయ్ కుమార్

విజ్ఞప్తి చేస్తూ ముందుకుసాగారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన అనేక పథకాలను తానే స్వయంగా అభిదారుల ఇంటికి వెళ్లి అందించానని గుర్తుచేశారు. అదే సీఎం కేసీఆర్ అందించిన సహకారంతో ఖమ్మం నగరాన్ని అభ్యుతంగా

తీర్చిదిద్దానని వివరించారు. మన మంతా ఇంతలా కష్టపడి ఎంతో ప్రేమగా సుందరంగా నిర్మించుకున్న ఖమ్మాన్ని కాంగ్రెస్ చేతిలో పెట్టి మళ్లీ ఆగం చేసుకోకూడదని అన్నారు. మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్నే గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని అన్నారు.

అయినా, గ్యారెంటీ లేని కాంగ్రెస్ పార్టీ 60 ఏళ్లు పాలించి కూడా ఖమ్మానికి చేసింది శూన్యమని విమర్శించారు. ఈ నెల 16న ఖమ్మం నగరానికి రాష్ట్ర హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ వస్తారని, బీఆర్ఎస్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ పలు డివిజన్లలో ప్రచారం చేస్తారని అన్నారు. అదే రోజు సాయంత్రం 4 గంటలకు జరిగే బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు లైబ్రరీ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఖమర్, మాజీ కార్పొరేటర్లు శాకాత్, మెహబూబ్ అలీ, జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షుడు తాజుద్దీన్, టౌన్ మైనారిటీ శంశుద్దీన్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ ఇనాస్, టౌన్ ఉపాధ్యక్షుడు టౌసఫ్, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ అప్పర్, ఫిరోజ్, ఇజ్బాల్ పాల్గొన్నారు.

## తుమ్మ ముల్లు వద్దు.. బీఆర్ఎస్ ముద్దు

మొండి చేయికి ఓటు వేస్తే కరెంటు కట్.. ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి అజయ్

ఖమ్మం, నవంబర్ 11: తుమ్మ ముల్లుల తుమ్మల మనకు వద్దని.. బీఆర్ఎస్ పార్టీనే ముద్దు.. అని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి అజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని 29, 30, 31, 32వ డివిజన్ల నందు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో శనివారం సాయంత్రం కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తల సదసు రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అజయ్ కుమార్ ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు కదిలారు. ఈ సందర్భంగా పువ్వాడ మాట్లాడుతూ.. మొండి చెయ్యికి ఓటు వేస్తే మనకు కరెంట్ కట్.. నీళ్లు బంద్.. అభివృద్ధి శూన్యమని ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలని అన్నారు. ఇక్కడికి కొందరు పౌడర్ అడ్డుకుని వస్తున్నారు.. వాళ్ళను శాశ్వతంగా తరిమి కొట్టాలని కోరారు. ఇక్కడ మార్కెట్ను కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నాడు పాలేరు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న తుమ్మల స్వయంగా మార్కెట్ను ఇక్కడి నుంచి తరలించేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నం చేశాడు.. ఇక్కడ పేదలు, కార్మికులు, కర్షకులు మార్కెట్పై ఆధారపడ్డ పేద ప్రజలను ముంచేందుకు సిద్ధమయ్యాడు.. ఆ విషయం నాకు తెలిసి దాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో మార్కెట్ను ఇక్కడి



డప్పు కొడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



మాట్లాడుతున్న పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

నుంచి వెళ్లనివ్వను అని ప్రజల వైపు నిలబడ్డా అన్నారు. ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ ఆర్జెసీ కృష్ణ, డీసీసీబీ చైర్మన్

కుర్రుల నాగభూషణం, కార్పొరేటర్లు, నాయకులు ఎర్రా అప్పారావు, మక్కాల కమల రాజేష్, రాంబాబు, దోన్వాన్ సరస్వతి రవి, పగడాల నాగరాజు, మెంతుల శ్రీశైలం, నున్నా మాధవరావు, పక్షి నా పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లంటే.. కాలిపోయిన మోటార్

రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 11: కాంగ్రెస్ అంటే కాలిపోయిన మోటార్లు, రైతు ఆత్మహత్యలు, లాఠీ దెబ్బలని బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం మండల పరిధి గణేశ్వరంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన రోడ్ షోను ఉద్దేశించి మంత్రి మాట్లాడారు. గణేశ్వరంలో ప్రతి రోడ్డును సీసీగా మార్చానన్నారు. అడిగిన ప్రతి రోడ్డుకు నిధులు మంజూరు చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రచారంలో డీసీసీబీ చైర్మన్ కుర్రుల నాగభూషణం, జెడ్పీటీసీ ప్రియాంక, వర్తక సంఘం అధ్యక్షుడు చిన్ని కృష్ణారావు, ఉపసర్పంచ్ సుజాత, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరనారాయణ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ కుర్రా భాస్కర్ రావు, జోగు ఎల్లబాబు, తులినాగ్, బలరాం, ఆదినారాయణ, మూడవీరు, హనుమంతరావు, సతయం, హరి, శంకర్, బాబు, వసంతరావు పాల్గొన్నారు.

## డివిజన్లలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకుల విస్తృత ప్రచారం

రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 21: నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ అభివృద్ధికై పరితపించే జననేత మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కేటాల్ కట్టాలని ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మద్దినేని వెంకటరమణ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఓట్లకోసం వచ్చిపోయే నాయకులను నమ్మి మోసపోవద్దని, ఆలోచించి అభివృద్ధికి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గ్రామ ఉపసర్పంచ్ కుందే సాహెబ్, నంద్య, కొరివి ఉపేందర్, గాజుల ముత్తయ్య, బాలా నాయక్, వీరన్న, ప్రశాంత్, అల్లిక రామకృష్ణ, జగ్జా, మంద వెంక

## బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కట్టండి

టయ్య, గాజుల కృష్ణారావు, కందుల వెంకటేశ్వర్లు, కుర్రి పెద్ద మల్లయ్య, ఐలేశ్వరరావు, వెంకన్న, చల్లా వెంకన్న, పండుల పాపారావు, బోడా కృష్ణ, ముద్రబోయిన వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు. ఖమ్మం నగరం 2వ డివిజన్ పాండు రంగాపురంలో అధ్యక్షుడు నర్రా యల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో

60వ బూత్ లో ఇన్చార్జ్ పావ్ ప్రసాద్ బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. నాయకులు బిలుమూరు కోటి, మాధవరావు, ఘయాజ్, షేక్ రజీం, మధూర్, నాగేంద్రబాబు, చిలకమ్మ, వీ కొండల్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.



రఘునాథపాలెం ప్రచారంలో పాల్గొన్న మద్దినేని వెంకటరమణ



పాండురంగాపురంలో ప్రచారం చేస్తున్న నేతలు